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INDICAÇÃO 

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria competente, para que sejam 

realizados estudos, e após, elaborar um sistema de legenda com símbolos em 
receituários para pessoas que não sabem ler. 

JUSTIFICATIVA 

O analfabetismo é uma realidade gritante no Brasil, tendo milhões de 
analfabetos acima dos 15 anos de idade, isso tem se tornado uma barreira na 
comunicação e afetado também a saúde pública. 

É comum que pessoas alfabetizadas tenham dificuldades em compreender a 
letra de profissionais da saúde, isso se agrava ainda mais quando o indivíduo não é 
alfabetizado e não consegue compreender os nomes e horários das medicações, o 
que acarreta em uma série de fatores que podem ser prejudiciais para os usuários 
do sistema de saúde., 

Para a democratização no acesso a informação, é necessário que as pessoas 
que não saibam ler também consigam visualizar e utilizar os remédios receitados de 
maneira mais autônoma. 

Pensando nisso e baseado em diversas adaptações que estão acontecendo 
entre profissionais da saúde por todo o Brasil, indico que seja elaborado um sistema 
de legenda com símbolos em receituários para essa população, como mostrado nos 
exemplos das imagens anexas. 

Peço que o representante do executivo analise este pedido, agradeço desde 

já e fico à disposição para esclarecimentos. 

Plenário Joab José Pucinelli, aos 22 de Novembro de 2019. 

Arthur Machado Spíndola 
Vereador 
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- "Dra, Eu nao tomo meus remédios..." 
-"pq, sr? " 
-"Eu não sei ler e é mto complicado pq é muita 
coisa... e quando eu peço ajuda na farmácia 
me tratam muito mal" 
- "se eu desenhar assim, o senhor entende?" 
- "assim fica bem mais fácil, Dra" 

E foi assim q foi resolvido_ Meu paciente saiu 
feliz q vài tomar os remédios... eu feliz q ele 
vai seguir o tratamento... os pacientes na fila 
ficaram irritados com a demora pq a Dra tá 
"desenhando", mas eu nem ligo... 

• inv  graviola lemos 	 yr 
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aplaudindo infinitamente munhairrna que atendeu um paciente 
analfabeto.e fez uma receita toda adaptaclinha pra ele eaaaaaa 
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